



鲁能今日将战华夏,年轻队员获出场机会

收拾身心再出发,联赛也是练兵场

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 季禹

失意鲁能需找回状态

10月24日,中超联赛第二阶段首轮结束所有争夺,4支争冠队与4支保级队出炉。广州恒大与北京国安、上海上港与江苏苏宁将在半决赛双回合淘汰赛上争夺决赛名额。保级区,深圳佳兆业将与石家庄永昌展开争夺,武汉卓尔的对手为青岛黄海。

在争冠组首轮中被淘汰的4支球队,将继续参加排名赛,以最终决出联赛第5至第8名。其中,上海绿地申花的对手为重庆当代,山东鲁能的对手为河北华夏幸福。毫无疑问,失去晋级机会之后,排名赛已然无关痛痒。

在刚刚结束不久的京鲁大战中,山东鲁能最终两回合3:4不敌国安,两场比赛均有争议判罚,赛后不少球员公开发声表达不满,甚至有俱乐部人员直接闯进了VAR工作室,试图讨要说法。

显然,这样的行为并不能得到足协认可。“此前出现的某些俱乐部人员赛后严重过激行为,是有损联赛形象的,中国足协将会对此加强管理,必要时进行纪律处罚。”中国足协组织召开各级联赛工作组会议上,足协主席陈戌源如是强调。虽然没有直接点名,但意指何事,已经显而易见。

群情激愤的鲁能,必须调整好自己的身心,尽快把状态找回来。往者不可谏,来者犹可追。赛前发布会上,小将段刘愚直言,自己将不气馁,打好后面每场比赛。

10月26日19:35,中超争冠组排名赛,河北华夏幸福VS山东鲁能泰山的比赛将在苏州上演。在前两轮的争冠比赛中,山东鲁能与河北华夏幸福分别被北京国安、广州恒大淘汰。

在失去争冠目标的情况下,第5还是第8,已经没有实质性区别,两支球队均将比赛目标由争取名次转移到锻炼球员,尤其是年轻球员中来。

这几年我们在和山东的比赛中赢得比较少,希望明天能有所改变。”

重心放到足协杯

虽然已无缘争冠,但鲁能今年还有一条战线,即足协杯。赛前发布会上,郝伟表态,球队接下来的目标可能会放到足协杯上。目前,足协杯是鲁能拿到下赛季亚冠资格的唯一途径,作为已经5次夺取足协杯冠军的球队,山东鲁能目前在足协杯的形势可以说非常理想。

9月18日,山东鲁能在足协杯首回合4:0大胜大连人,顺利晋级。按照赛程安排,第二轮比赛将在11月26日进行,届时中超、中甲比赛均已经结束,首轮获胜的8支中超球队将与来自中甲的8支参赛球队相遇。

由于此后足协杯赛程与亚冠撞车,需要参加亚冠的广州恒大、上海上港、北京国安都有可能选择放弃足协杯,主攻亚冠赛场。这样一来,鲁能的争冠之路也会简单许多。目前泰山队需要注意的是江苏苏宁,这支与泰山队难分上下的球队同样在本赛季没有亚冠任务,他们也会全力向足协杯冠军发起冲击。

确定足协杯目标后,剩余的中超联赛将成为鲁能的练兵场。从过去两场比赛中,可以看出郝伟的战术打法确实与李霄鹏时期存在差别,但收效甚微。鲁能能否在联赛中蓄力,在杯赛中爆发,这是郝伟目前面临的真正考验。



赛。相信这也代表了大多数球员的心声。

年轻球员获出场机会

赛前发布会上,两队主帅均提到“轮换”与“年轻队员”两个关键词。在第一阶段密集赛程,与争冠首轮激烈的对抗中,各支球队或多或少出现主力球员伤病情况。在排名赛中让主力球员得到休息,同时锻炼年轻人,成

为两队主帅的共识。

鲁能主帅郝伟表示,从上场比赛到现在,球队休息了三天,个别队员有伤病情况,球队也准备进行一些轮换,派上更多年轻队员。其实在争冠首回合对决进行过程中,鲁能伤员不断。目前看来,受伤最严重的是金敬道,他已经离开苏州赛区,并将进行手术。

华夏幸福主帅谢峰同时表示,球队有一些老队员存在伤病

问题,比赛中会进行一些轮换,给年轻球员更多机会。谢峰表示,球队没有进入前四,这让队员心态受到了一定影响,希望自己的队员能够尽快调整过来,投入到比赛当中。

前两场比赛,华夏幸福在与恒大比赛中两回合中总比分1:8出局,这也暴露出球队防守上出现了问题。谢峰表示:“防守是这几天我们狠抓的东西,希望在明天的比赛大家也能把防守做好。”

讲文明树新风公益广告

错峰分餐吃独食
餐桌文明时刻记